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Δυναμική η παρουσία της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας 

στη Διεθνή Έκθεση Τροφίμων και Ποτών 

«ANUGA 2023»  

H Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας συμμετείχε στη Διεθνή Έκθεση Τροφίμων και 

Ποτών «ANUGA 2023» με το Εθνικό περίπτερο της Ελλάδος, το οποίο 

επιμελήθηκε ως φορέας εξωστρέφειας η Ελληνική Εταιρεία Επενδύσεων και 

Εξωτερικού Εμπορίου Α.Ε. (Enterprise Greece). Η έκθεση άνοιξε τις πύλες της 

στις 7 Οκτωβρίου και διήρκησε έως και τις 11 Οκτωβρίου 2023. 

Η «ANUGA 2023» πραγματοποιήθηκε στον εκθεσιακό χώρο Koelnmesse, στην 

Κολωνία της Γερμανίας. Με περίπου 140.000 επισκέπτες του κλάδου των 

τροφίμων και των ποτών από 200 χώρες και περίπου 7.900 εκθέτες από 118 

χώρες, η  ANUGA θεωρείται αναμφισβήτητα μια από τις κορυφαίες εμπορικές 

εκθέσεις παγκοσμίως.  

Η Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας συμμετείχε με τη συνδρομή του Κ.Υ.Ε. στο 

εθνικό περίπτερο με δέκα (10) επιχειρήσεις, προσφέροντας στους επισκέπτες 

των στερεοελλαδίτικων περιπτέρων την ευκαιρία να γνωρίσουν και να γευτούν 

τα μοναδικά και υψηλής ποιότητας προϊόντα τους.  

Αξίζει να σημειωθεί ότι την όλη προσπάθεια του εθνικού φορέα στήριξε και το 

Ελληνικό τμήμα του Enterprise Europe Network, μέσω μιας ειδικά σχεδιασμένης 

ηλεκτρονικής πλατφόρμας, που είχε ως στόχο την οργάνωση επιχειρηματικών 

συναντήσεων (B2Bs) μεταξύ των ελληνικών επιχειρήσεων που συμμετείχαν στη 

φετινή εκθεσιακή διοργάνωση και αντίστοιχων ξένων εμπορικών επισκεπτών 

για την ανάπτυξη εμπορικών ή/και επενδυτικών συνεργασιών. 



 

 

Ο Αντιπεριφερειάρχης Επιχειρηματικότητας και Εξωστρέφειας Ευάγγελος 

Κούκουζας δήλωσε: «Συμμετείχαμε στην έκθεση ANUGA 2023 με μια δυναμική 

αποστολή 10 επιχειρήσεων, έχοντας ως στόχο την ανάδειξη και την προώθηση 

των στερεοελλαδίτικων προϊόντων. Επιμένουμε να στεκόμαστε έμπρακτα στο 

πλάι κάθε επιχειρηματία που διαβλέπει όφελος από το εξαγωγικό εμπόριο. Με 

την συνεχή υποστήριξη του  Περιφερειάρχη Στερεάς Ελλάδας Φάνη Σπανού,  

στεκόμαστε αρωγοί των επιχειρηματιών μας, στηρίζοντας κάθε τους  

προσπάθεια εξωστρέφειας. Επιδοτούμε την συμμετοχή των επιχειρήσεων της 

Περιφέρειας μας σε μεγάλα διεθνή εκθεσιακά γεγονότα, ούτως ώστε να 

αυξήσουν την εξαγωγική τους δραστηριότητα και να ενισχύσουν την 

αναγνωρισιμότητα τους προς όφελος της τοπικής κοινωνίας και οικονομίας».  


